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РЕКЛИ СУ О ИГРАМА…
ДРА ГАН АТА НА СОВ, по моћ ник ми ни стра 
омла ди не и спор та, пред сед ник Ор га ни за-
ци о ног ко ми те та 9. Школ ских олим пиј-
ских ига ра.

– За о кру жи ли смо јед ну див ну при-
чу. На пи са ли смо Стра те ги ју и у њој 
ис та кли да је при о ри тет раз вој спор та 
де це и омла ди не. Оно што је нај бит ни је 
је да ни смо са мо то на пи са ли већ смо иде ју и 
спро ве ли у де ло. Пу но смо ра ди ли на ор га ни за ци ји Ига-
ра за јед но са Са ве зом за школ ски спорт и гра дом Срем ска 
Ми тро ви ца. Же ли мо да у овом олим пиј ском ци клу су при-
ву че мо још ви ше де це, ђа ка ко ји ина че не тре ни ра ју. На-
ме ра нам је да у си стем укљу чи мо по ла ми ли о на уче ни ка 
ко ји ће се так ми чи ти на школ ским так ми че њи ма, по том 
и уче ство ва ти у школ ским олим пиј ским ква ли фи ка ци ја-
ма, а он да за јед но са сво јим на став ниц ма по ста ти и део 
на ред них Ига ра у Вра њу.

АН ДРЕА ДЕЛ ПИН, пред сед ник ме ђу на-
род не фе де ра ци је школ ског спор та.

– Ни сам до са да при су ство вао школ ским 
Олим пиј ским игра ма у Ср би ји. Оду ше-
вљен сам до че ком олим пиј ског пла ме на, 
отва ра њем и це ло куп ном ор га ни за ци јом. 
Из не на ђен сам ко ли ко енер ги је, ра да и тру-
да у ор га ни за ци ју Ига ра ула жу Жељ ко Та на-
ско вић, Сло бо дан Чи ча но вић и њи хо ви са рад ни ци 
и че сти там им од ср ца на све му што су ура ди ли. Све је би ло 
фе но ме нал но. Пре пун сам ле пих ути са ка, али је дан се ипак из-
два ја. Им пре сив но ми је то што се уче ни ци ов де са осме хом и 
без стре са так ми че, јед но став но да ју све од се бе и ужи ва ју... 

ЗО РАН АВРА МО ВИЋ, пред сед ник ко ми-
си је за ме диј ску про мо ци ју 9. Школ ских 
Олим пиј ских ига ра.

– Ових 5.000 уче сни ка ко ји су про шли 
кроз Срем ску Ми тро ви цу из ван ре дан су 
при мер да се све мо же ка да се ра ди до бро, 
ка да се ве ру је у иде ју, као што су ве ро ва ли 
ко ор ди на то ри, љу ди из са ве за Сло бо дан Чи-
ча но вић и Бо ри сав Стан ко вић, пред сед ник Жељ ко 
Та на ско вић. Они су за јед но са Ми ни стар ством омла ди не и спор-
та ус пе ли да на пра ве до бар рам за сли ку, да на пра ве пред ста ву 
о ко јој ће се тек го во ри ти. При су ство вао сам отва ра њу Ига ра, 
ви део сам ко ли ко је ту би ло ле по те, же ље, зна ња и љу ба ви да се 
игра и по бе ди за сво ју шко лу. Си гу ран сам да ће ова Олим пи ја да 
да ти не ко ли ко так ми ча ра ко ји ће бра ни ти бо је Ср би је на не ком 
ве ли ком так ми че њу, мо жда баш и на ве ли кој Олим пи ја ди. Ово 
је био ди ван по сао у ко јем је по ка за но мно го, мно го енер ги је. 
Ме ни је за до вољ ство што сам и ја дао свој ма ли до при нос.

ВЕН САН ДЕ ЖЕР, шеф де ле га ци је Европ-
ске уни је у Ср би ји.

– Отва ра ње Ига ра је би ло баш на 9. мај. 
Тог ве о ма ва жног да на увек гле да мо у 
бу дућ ност Евро пе, а бу дућ ност су мла-
ди, бу дућ ност је у њи хо вом са мо по у зда-
њу. То ком чи та ве го ди не смо оп те ре ће ни 
не ким про бле ми ма, али на Дан Евро пе увек 
тре ба да на пра ви мо па у зу и да бу де мо за јед но, да 
се дру жи мо баш као и 5.000 ђа ка у Срем ској Ми тро ви ци. Они 
та ко ђе тре ба да на у че да их са мо вре дан и пре дан рад мо гу 
од ве сти до успе ха. Тре ба сла ви ти ре зул та те, али још ва жни је 
је сла ви ти тим ски дух.

ВА СА МИ ЈИЋ бив ши од бој ка шки ре пре-
зен та ти вац, про мо тер Ига ра. 

– Тре ба што ви ше по др жа ти ова кве ма-
ни фе ста ци је и мно го ми је дра го што 
сам био про мо тер и што сам део ова ко 
ве ли ког так ми че ња. Школ ска так ми-
че ња мо ра ју још да се про ши ре и сви 
за јед но тре ба да ра ди мо на то ме да се 
де ца што ви ше ба ве спор том. Клуп ски 
спорт  је на све ни жим гра на ма и кроз 
школ ски спорт мо же мо да до би је мо 
но ве шам пи о не. 

АН ДРИ ЈА ГЕ РИЋ, бив ши од бој ка шки 
ре пре зен та ти вац, про мо тер Ига ра.

– Ово је од лич на ма ни фе ста ци ја за 
уче ни ке. Знам то и из ис ку ства јер сам 
1992. у Аран ђе лов цу уче ство вао на 
Школ ској олим пи ја ди. Пред ста вљао 
сам гим на зи ју Јо ван Јо ва но вић Змај 
из Но вог Са да и би ли смо без прем ца 
у Ср би ји. Са да уче ни ци има ју мо гућ-
ност да се по сле по бе де на др жав ним, 
бо ре и на ме ђу на род ним школ ским 
так ми че њи ма, што је за и ста сјај но.

СЛО БО ДАН БО ШКАН, бив ши од бој ка-
шки ре пре зен та ти вац, про мо тер Ига ра.

– Школ ске олим пиј ске игре су ве о ма 
бит не, ка ко због спор та та ко и због 
мла дих љу ди у Ср би ји. У бу дућ но сти 
ова ква так ми че ња тре ба све ви ше да 
се по тен ци ра ју. Че сти там Жељ ку Та-
на ско ви ћу и ње го вим са рад ни ци ма 
на сјај ној ор га ни за ци ји Олим пиј ских 
ига ра.
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Је дан до ма ћин, че ти ри по моћ ни ка, се-
дам да на,12 спор то ва, ви ше сто ти на шам-
пи о на, око 5.000 уче сни ка. Са бра ће мо све 
ове број ке, и по мно жи ти их са осме си ма 
ђа ка... Ова јед но став на ра чу ни ца по ка зу-
је са мо јед но - Срем ска Ми то ви ца 2012. 
по ме ри ла је гра ни це Школ ских олим пиј-
ских ига ра, по ста ви ла је ре корд по бро ју 
так ми ча ра и за да ла озби љан за да так на-
ред ном до ма ћи ну.

– По сти гли смо же ље ни циљ. Де ца су 
се дру жи ла, так ми чи ла и та ко за слу жи ла 
чак 1.500 ме да ља, ко ли ко смо по де ли ли 
то ком Олим пиј ских ига ра. На ли ци ма ђа-
ка сва ко днев но смо пре по зна ва ли из ра зе 
за до вољ ства и сре ће. И то је оно што смо 
же ле ли. Ми си ја 9. Олим пиј ских ига ра уче-
ни ка Ср би је је и те ка ко ус пе ла – ис ти че 
пред сед ник Са ве за за школ ски спорт Ср-
би је Жељ ко Та на ско вић.

Осме си по бед ни ка, по нос због осво је ног 
од лич ја за шко лу, дру же ње у олим пиј ском 
се лу.... За баш сва ко ле по се ћа ње уче сни ка 
на вре ме про ве де но у Срем ској Ми тров-
ци од го вор ни су љу ди ко ји су се све вре ме 
скром но др жа ли по стра ни и ко ји ма је је-

ди ни циљ био да шко лар ци на се ве ру Ср-
би је до жи ве са вр ше не олим пиј ске да не.

– С об зи ром на то ко ли ког је оби ма ово 
так ми че ње, ути сак је да та кав по сао тре ба 
да од ра ди знат но ве ћи број љу ди. Ме ђу-
тим, на ши ко ор ди на то ри за јед но са кан-
це ла ри јом Са ве за за школ ски спорт још 
јед ном су по ка за ли да су уигран тим ко ји 
вр ло до бро зна ка ко се ор га ни зу ју школ ска 
так мич ња. Од ра ди ли су ве ли ки део по сла. 
Ни шта не би би ло као што је сте без њи хо-
ве енер ги је и за ла га ња. За хва љу ју ћи њи ма 
так ми че ње је про шло без ијед ног про бле-
ма – на по ми ње Та на ско вић.

Иако је већ дру ги ман дат на че лу Са ве-
за, Та на ско вић при зна је да и да ље у све ту 
школ ског спор та по сто је мо мен ти ко ји га 
по зи тив но из не на ђу ју.

– Ма сов ност ме и да ље из не на ђу је. Пре-
вас ход но за то што знам да  по сто је од ре ђе ни 
про бле ми. Јед ни су фи нан сиј ске при ро де, а 
дру ги се од но се на не и за ин те ре со ва ност не-
ких шко ла за так ми че ња без об зи ра на то 
што им је то оба ве за. И по ред све га то га ђа-
ци и њи хо ви на став ни ци се по ја вљу ју на пр-
вен стви ма. Ми же ли мо да се сва де ца ба ве 

спор том, и она ко ја не ма ју аде кват не усло ве 
у сво јим шко ла ма, да фи зич ка ак тив ност бу-
де део њи хо вих жи во та, да се што ви ше де це 
укљу чи у си стем. Ми слим да смо ту по ру ку 
успе шно по сла ли из Срем ске Ми тро ви це. 
Ђа ци су при хва ти ли та кав вид так ми че ња 
– по но сно кон ста ту је Та на ско вић.

Сва ко ис ку ство је дра го це но за бу дућ-
ност. Сва ка уоче на гре шка је као упо зо ре-
ње уочи но вог за дат ка. Та ко је и Срем ска 
Ми тро ви ца ве ли ка лек ци ја пред  Вра ње 
2015. Пр ви чо век школ ског спор та зна 
шта у по сто је ћем си сте му тре ба уна пре-
ди ти ка ко би бу дућ ност шко ла ра ца-спор-
ти ста би ла бли ста ви ја не го да нас.

– Ја сно је да не ке ства ри тре ба да по бољ ша-
мо. Иако је у Срем ској Ми тро ви ци све би ло 
на же ље ном ни воу, чи ње ни ца је да увек мо-
же бо ље. Вр хун ски спор ти сти су че сто про-
мо те ри школ ских так ми че ња, али тре ба да 
их бу ду мно го, мно го ви ше. Зна мо да де ца 
нај бо ље упи ја ју лек ци је од својх идо ла. Вр ло 
је ва жно да по ра ди мо и на укљу че но сти и 
уло зи ро ди те ља у це лој овој при чи. Они мо гу 
до дат но да мо ти ви шу де цу да на ста ве да се 
ба ве спор том – за кљу чу је Та на ско вић.

Мисија је успела
Председник Савеза за школски спорт Жељко Танасковић о недавно завршеним 
Олимпијским играма ученика Србије у Сремској Митровици
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Фаворити на висини 
задатка

На базену „Милан Гале Мушкатировић“ проглашено 32 олимпијска шампиона 

Ни је са мо се вер Ср би је до-
био част да уго сти олим пиј це. 
Школ ски олим пиј ски дух осе-
тио се и Бе о гра ду. На пу нио је 
до вр ха ба зен“Ми лан Га ле Му-
шка ти ро вић”. 

На Дор ћол до шло је ре корд-
них 872 пли ва ча из чак 19 
окру га, што је ово так ми че ње 
учи ни ло нај ма сов ни јим на IX 
Школ ским олим пиј ским игра-
ма. Ко ну крен ци ја ово ли ких 
раз ме ра из ро ди ла је и ве ли ки 
број шам пи о на - чак 32 так ми-
ча ра у Бе о гра ду је за слу жи ло 
злат ну ме да љу.

Шко лар ци су се над ме та ли у 
ви ше ка те го ри ја и под ка те го-
ри ја. На сту пи ли су и мла ђи и 
ста ри ји пи о ни ри и пи о нир ке, 
као и омла дин ци и омла дин ке. 
Пред њи ма су биле че ти ри пли-
вач ке ди сци пли не – дел фин, 
пр сно, сло бод но и леђ но. 

Основ ци су би ли по де ље ни 
у ка те го ри је - од пр вог до че-
твог, од пе тог до ше стог и од 
сед мог до осмог раз ре да. За све 
њих ва жи ла је де о ни ца од 50 
ме та ра. У од но су на пи о ни ре, 
омла дин ци “ује ди ње ни” у јед-
ну кат го ри ју пли ва ли су ду пло 
ду жу де о ни цу, од но сно над ме-
та ли су се на 100 ме та ра. 

Ме ђу свим тим так ми ча ри-
ма, у тој ве ли кој гру пи школ-
ских олим пиј ских шам пи о ни-
ма, би ло је и ре пре зен та ти ва ца, 
ђа ка ко ји су и пре тр ка сло ви ли 
за ве ли ке фа во ри те. 

Две олим пиј ске ме да ље оти-
шле су у Сом бор, у јед ну сред њу 
шко лу. Част ме ди цин ске шко-
ле “Др Ру жи ца Рип” бра ни ли и 
од бра ни ли су Ре бе ка Реп ман и 
Ду шан Те па вац. Ре бе ка је опет 
за бли ста ла у ба зе ну и баш као 
и у Ни шу 2008. по но во би ла на 
ви си ни за дат ка у ди сци пли ни 
100 ме та ра сло бод ним сти лом. 

За јед но са сво јом злат ном дру-
га ри цом Ре бе ком, у Бе о гра ду је 
на сту пио и Ду шан Те па вац. 

И он је от крио ка ко из гле да 
осво ји ти школ ску олим пиј ску 
ме да љу. У ба зе ну “Ми лан Га ле 
Му шка ти ро вић” при па ла му је 
брон за ко ју је за вре дио у тр ци 
100 ме та ра дел фин.

Са дру ге стра не, у кон ку-
рен ци ји пи о ни ра и пи о нир ки 
уло гу фа во ри та оправ да ли су 
ре пре зен та тив ка Ја на Ћи рић 
из Ни ша и ре пре зен та ти вац 
Се кул Се ку ло ви ћа из Кру-
шев ца. 

Ја на је за сво ју основ ну шко-
лу „Ду шан Ра до вић“ осво ји ла 
још јед ну злат ну ме да љу. Прет-
ход ни пут је то учи ни ла као 
уче ни ца че твр тог раз ре да на 
школ ским Олим пиј ским игра-
ма у Ни шу 2008, а са да је зла-
то при гр ли ла у Бе о гра ду, где се 
по ка за ла као нај бо ља и нај бр-
жа у тр ци 50 ме та ра леђ но. 

Се кул је исти успех на ис тој 
де о ни ци, али дел фин сти лом, 
по сти гао за шко лу “Јо ван Јо ва-
но вић Змај”.
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Пре не го што је ва тро мет 
оба сјао не бо у Срем ској Ми-
тро ви ци и пре не го што је на 
тр гу Све тог Ди ми три ја за па љен 
олим пиј ски пла мен, пр ви шам-
пи он су већ би ли про гла ше ни.

Ни је слу чај но атле ти ка кра-
љи ца спор то ва. За њу ипак ва-
жи ма ло дру га чи ји трет ман. А 
баш та кав је и до би ла на овим 
де ве тим Школ ским олим пиј-
ским игра ма уче ни ка Ср би је. 
Так ми че ње на атлет ском ста-
ди о ну био је за пра во по че так 
пре зва нич ног по чет ка Ига ра. 
Увод у над ме та ња у Срем ској 
Ми то ви ци на пра ви ли су ска-
ка чи у даљ и у вис, као и ба ца-
чи ку гла... Так ми чи ли су се и 
пи о ни ри и пи о нир ке и омла-
дин ци и омла дин ке. Пр ви до 
злат не ме да ље сти гао је Иван 
Јо ва но вић атле ти чар из Жа гу-
би це, уче ник основ не шко ле 
„Мо ше Пи ја де“, ко ји је то ли ко 
до бро ба цио ку глу да је осво јио 
и зва ње пр вог школ ског олим-
пиј ског шам пи о на у Срем ској 
Ми тро ви ци.

– Пре сре ћан сам због осво је-
ног пр вог ме ста и на ро чи то ми 

је дра го што сам по стао пр ви 
шам пи он на овим Олим пиј-
ским игра ма. Мој ре зул тат је 
15,52 м и  ми слим да сам мо гао 
и бо ље. Али у сва ком слу ча ју 
сам за до во љан јер је тај ре зу лат 
био до во љан за зла то – ре као је 
Јо ва но вић.

Чим су про гла ше ни школ ски 
олим пиј ски шам пи о ни у тех-
нич ким ди сци пли на ма, на ред 

су до шле тр кач ке... Пи о ни ри 
и пи о нир ке тр ча ли су на 100, 
300, 600 и 800 ме та ра.  А ту је 
и шта фе та. Ме ђу основ ка ма нај-
ви ше па жње су при ву кле се стре 
бли зна ки ње, Зо ра на и Је ле на 
Гру јић, уче ни це основ не шко ле 
“Ду шан Ра до вић” Но ви Сад. Зо-
ра на је по бе ди ла у тр ци на 600 
ме тра, док се Је ле на над ме та ла 
у ду пло кра ћој де о ни ци.

Исти број ди сци пли на као 
код осно ва ца има ли су и сред-
њо школ ци, стим што је пред 
њи ма би ла и не ко ли ко сто ти на 
ме та ра ви ше за ис тр ча ти. Уз тр-
ку на 100 ме та ра омла дин ци и 
омла дин ке по ка за ли су се и на 
400, 800 и 1000 ме та ра. 

Пу но тр ка, пу но и шам пи о на. 
У Срем ској Ми тро ви ци пред ста-
ви ли су се атле ти ча ри из осам 
окру га. Так ми чи ло се укуп но 32 
еки пе, осно сно 480 так ми ча ра. 
Злат ну ме да љу за вре ди ло је 24 
уче ни ка, не ра чу на ју ћи шта фе-
ту. Ка да се са бе ру ре зу ла ти ко је 
су ђа ци по сти гли у свим ди сци-
пли на ма, у мо ру тих шам пи о-
на до ла зи мо до име на јед ног у 
сва кој кат го ри ји. У кон ку рен-
ци ји основ них шко ла нај бо љи 
у ге нер ла ном пла сма ну би ле 
су шко ле “Ми ро слав Ми ка Ан-
тић” Пан че во (де ча ци) и “Вук 
Ка ра џић” Цр вен ка (де вој чи-
це). Нај бо љи атле ти ча ри ме ђу 
сред њо школ ци ма иду у ша бач-
ку ме ди цин ску шко лу “Др Ан-
дра Јо ва но вић” (му шкар ци) и 
пан че вач ку еко ном ску шко лу 
“Па ја Мар га но вић”.

У Жагубицу отишло 
прво злато

Атлетика је Играма добила нових 28 олимпијских првака
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РЕ ЗУЛ ТА ТИ

Омла дин ци: EШ Су бо ти ца – Прех. уг. Ча чак 
54-53, Прех. Уг. Ча чак – Кња же вач ка гим на-
зи ја 60:49, Кња же вач ка гим на зиј – ЕШ Су-
бо ти ца 40:42, пла сман: Еко ном ска шко ла 
„Бо са Ми ли че вић“ Су бо ти ца, Пре храм бе но 
уго сти тељ ска Ча чак, Кња же вач ка гим на зи-
ја Кња же вац.
Омла дин ке: Гим на зи ја Сме де ре во – Гим-
на зи ја Вр бас 22:55, ЕТШ Ша бац - Гим на зи-
ја Сме де ре во 67:37, ЕТШ Ша бац – Гим на зи-
ја Вр бас 40:45, пла сман: Гим на зи ја „Жар ко 
Зре ња нин“ Вр бас, ЕТШ Ша бац, Гим на зи ја , 
Сме де ре во.
Пи о ни ри: ОШ „Ра до је До ма но вић“ Вра ње – ОШ 
„20. Ок то бар“ Бе о град 18:43, ОШ „Ми ли ца 
Па вло вић“ Ча чак – Ра до је До ма но вић 23:29, 
20. Ок то бар – Ми ли ца Па вло вић 52:35, пла-
сман: ОШ „20. Ок то бар“ Бе о град, ОШ „Ра до је 
До ма но вић“ Вра ње, ОШ „Ми ли ца Па вло вић“ 
Ча чак.
Пи о нир ке: ОШ „Хе рој Рад ми ла Ши шко вић“– 
ОШ „Ни ко ла Те сла“ 42:23, Ни ко ла Те сла – 

ОШ „Три ва Ви та со вић Ле бар ник“ 21:35, 
Ле ћа рак – Сме де рев ска Па лан ка 26:27, 
пла сман: ОШ „Хе рој Рад ми ла Ши шко вић“ 
Сме де рев ска Па лан ка, ОШ „Три ва Ви та со-
вић Ле бар ник“ Ле ћа рак, ОШ „Ни ко ла Те сла“ 
Ба нат ско Ка ра ђор ђе во.

ЗЛАТ НИ: Еко ном ска шко ла „Бо са Ми ли-
че вић“ Су бо ти ца (омла дин ци), Гим на зи-
ја „Жар ко Зре ња нин“ Вр бас (омла дин ке), 
ОШ „20. Ок то бар“ Бе о град (пи о ни ри), ОШ 
„Хе рој Рад ми ла Ши шко вић“ Сме де рев ска 
Па лан ка (пи о нир ке).

Митровачка гимназија 
створила асове

Кроз четири финална турнира продефиловало много талентоване деце

Но во и згра ђе на са ла у Ми-
тро вач кој гим на зи ји из не дри-
ла је но ве школ ске олим пиј ске 
шам пи о не. Да нас су пр ва ци на 
школ ским, а у бу дућ но сти ће 
мо жда не ко од њих осво ји ти 
нај сјај ни је од лич је на Лет њим 
олим пиј ским игра ма. 

За ме да ље се бо ри ло 18 сред-
њих и 18 основ них шко ла (по 
де вет у му шкој и жен ској кон-
ку рен ци ји). Ви ђе на је сјај на 
ко шар ка а нај по но сни је сред ње 
шко ле су еко ном ска „Бо са Ми-
ли че вић“ из Су бо ти це и гим-
на зи ја „Жар ко Зре ња нин“ из 
Вр ба са док су нај бо ље основ не 
би ле „20.ок то бар“ из Бе о гра да 
и „Хе рој Рад ми ла Ши шко вић“ 
из Сме де рев ске Па лан ке. 

Уче ни ци из Су бо ти це осво-
ји ли су пр во ме сто за хва љу-
ју ћи од лич ним пар ти ја ма на 
фи нал ном тур ни ру. У ве о ма 
не из ве сним ду е ли ма, са вла да-
ли су ча чан ске сред њо школ це 

из Пре храм бе но уго сти тељ ске 
шко ле са по ла ко ша раз ли ке, а 
уче ни ке из Кња же вач ке гим-
на зи је на про ду жет ке.

Гим на зи јал ке из Вр ба са ни су 
има ле ве ли ких про бле ма на пу ту 
до зла та. Ла ко су са вла да ле уче-
ни це из Сме де ре ва а не што те жи 
меч од и гра ле су про тив ко шар ка-
ши ца из Шап ца. Ипак, и тај ду ел 
су ре ши ле у сво ју ко рист. 

ОШ „20. Ок то бар“ но си ла је 
опре му КК Пар ти зан МТС-а. 
Ни је то слу чај ност, сви ти де-
ча ци су чла но ви шко ле цр-
но-бе лог ти ма. Упра во су они 
три јум фо ва ли на ко шар ка-
шком тур ни ру, где су по бе ди ли 
вр шња ке из ОШ „Ра до је До ма-
но вић“ (Вра ње) и ОШ „Ми ли-
ца Па вло вић“ (Ча чак). Зла то је 
про ис те кло из од лич них ак ци-

ја, вр хун ске од бра не, тим ског 
ду ха као и ве ли ке уигра но сти.

Пи о нир ке ко је су пред ста-
вља ле ОШ „Хе рој Рад ми ла 
Ши шко вић“ из Сме де рев ске 
Па лан ке има ле су пра ви ре-
цепт за осва ја ње али и про сла-
ву зла та. Пр во су у ве о ма не из-
ве сном ме чу са вла да ле до ма ћи 
тим из Ла ћар ка са 27:26, да би 
у ме чу за нај сјај ни је од лич је 
ла ко по бе ди ле уче ни це из Ба-
нат ског Ка ра ђор ђе ва. Пе хар за 
осво је но пр во ме сто при ми ле 
су уз пе сму по пу лар не бри тан-
ске му зич ке гру пе „Квин“ (Ми 
смо шам пи о ни). Ка сни је су тр-
ча ле по ха ли у „во зи ћу“ уз Ба-
ја ги ну ну ме ру „Мо ји дру го ви“. 
На кра ју, при дру жи ле су им се 
и оста ле уче сни це фи нал ног 
тур ни ра. 

За кљу чак је да је су пар ке том 
са ле у Ми тро вач кој гим на зи ји 
ко ра ча ли ве о ма та лен то ва ни  
игра чи ко шар ка шке игре.
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РЕ ЗУЛ ТА ТИ

Омла дин ци: ТШ Сме де ре во – ТШ Вра ње 3:3, 
ТШ Зре ња нин – ТШ Сме де ре во 5:3, ТШ Вра ње 
– ТШ Зре ња нин 1:4, пла сман: Тех нич ка шко-
ла Зре ња нин, Тех нич ка шко ла Сме де ре во, Тех-
нич ка шко ла Вра ње.
Пи о ни ри: ОШ „Пре драг Де ве џић“ Врањ ска 
Ба ња – ОШ из Ла ћар ка 1:1, ОШ „Ка ра ђор ђе“ 
Бе о град – Врањ ска Ба ња 4:0, ОШ из Ла ћар ка 
– Ка ра ђор ђе 2:5, пла сман: ОШ „Ка ра ђор ђе“ Бе-
о град, ОШ „Три ва Ви та со вић Ле бар ник“ Ле ћа-
рак, ОШ „Пре драг Де ве џић“ Врањ ска Ба ња, 
Пи о нир ке: ОШ „Ј. Ј. Змај“ Хај ду чи ца – ОШ „Ка-
ра ђор ђе“ Ра ча 1:1, ОШ „9. Ок то бар“ Про ку-
пље – Ј.Ј. Змај 1:0, 9. Ок то бар – Ка ра ђор ђе 
4:0, пла сман: ОШ „9. Ок то бар“ Про ку пље, ОШ 
„Ј. Ј. Змај“ Хај ду чи ца, ОШ „Ка ра ђор ђе“ Ра ча.

ЗЛАТ НИ: Тех нич ка шко ла Зре ња нин (омла-
дин ци), ОШ „Ка ра ђор ђе“ Бе о град (пи о ни ри), 
ОШ „9. Ок то бар“ Про ку пље (пи о нир ке).

Мајсторије ученица из Прокупља
Зрењанинци играли као Шпанци, највећа борба, пожртвовање и радовање код пионирки

На отво ре ном те ре ну основ-
не шко ле „Три ва Ви та со вић Ле-
бар ник“ у Ле ћар ку од лу че ни су 
школ ски олим пиј ски по бед ни-
ци у ма лом фуд ба лу. Уче ство-
ва ло је де вет еки па из сред њих 
шко ла (омла дин ци) и 17 из 
основ них (осам код пи о ни ра и 
де вет код пи о нир ки). Уче ни це 
сред њих шко ла ни су уче ство-
ва ле, и то је је ди на спорт ска 
гра на на олим пиј ским игра ма 
у ко јој се ни су так ми чи ле. 

Тех нич ка шко ла из Зре ња-
ни на, по ка за ла је пра во уме ће 
на бе то ну. Лоп та се кре та ла у 
„сти лу“ Шпа на ца, бр за и крат-
ка до да ва ња, пре гршт фин ти 

ле пих за око. У два ме ча на 
фи нал ном тур ни ру, са вла да ли 
су вр шња ке из Вра ња са 4:1 и 
Сме де ре ва са 5:3. 

Че твр тог так ми чар ског да на, 
пр ви пут су у игра ма са лоп том 
за ме да љу бо ри ли пи о ни ри. 
Фи на ле је про те кло у зна ку бе-
о град ске основ не шко ле „Ка ра-
ђор ђе“. У од лу чу ју ћем су сре ту, 
са вла да ли су са 5:2 до ма ћи 
тим ОШ „Т.В. Ле бар ник“, ко ји 
је играо на свом те ре ну, пред 
пре пу ним три би на ма. Ко ли ко 
су би ли за до вољ ни успе хом по-
ка зу је и њи хо во сла вље на кра ју 
тур ни ра. На став ни ка фи зич ког 
вас пи та ња ко ји их је во дио кроз 

олим пиј ске  игре за уче ни ке, 
но си ли су и ба ца ли у ва здух уз 
по ви ке „Му ри њо, Му ри њо“.

Ве о ма за ни мљи во је би ло на 
фи нал ном тур ни ру код пи о нир-
ки. Уче ни це Основ не шко ле „9. 
Ок то бар“ из Про ку пља су осво-
ји ле олим пиј ско зла то. Са две 
по бе де, без при мље ног го ла, 
стр пљи вом и тим ском игром, 
за слу же но су се оки ти ле нај-
сјај ни јом ме да љом. По гот ке су 
по сти за ле по сле сјај них ак ци ја, 
ма е страл ним удар ци ма. Гле да о-
ци су ви де ли мај сто ри је Јо ва не 
Ву ја ди но вић и Ми ља не Ива но-
вић. Пр ви гол ко ји је Ву ја ди но-
ви ће ва по сти гла у од лу чу ју ћем 

ме чу гла вом, иза звао је огро ман 
апла уз при сут них. Ни шта ма ње 
спек та ку ла ран ни је био ни њен 
дру ги по го дак. Са 15-так ме та ра 
сна жно је шу ти ра ла а про тив-
нич ки гол ман је био не мо ћан. 
Нај бо љи и нај о па сни ји играч 
тур ни ра би ла је Ива но ви ће ва, 
ко ја је бр зи ном и фин та ма за-
да ва ла му ке про тив нич кој од-
бра ни. Ко ли ко је би ла опа сна 
го во ри и по да так да је тре нер 
уче ни ца из Ра че че сто скре тао 
па жњу да нај ма ње јед на бу де 
увек уз њу. Ме ђу тим, упр кос то-
ме, она је по сти гла два го ла и нај-
ве ро ват ни је ће у бу дућ но сти но-
си ти дрес ЖФК Цр ве не зве зде.
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РЕ ЗУЛ ТА ТИ

Омла дин ци: ССШ Цр вен ка – СШ Алек сан-
дро вац 26:17, ГСП Бе о град – ССШ Цр вен-
ка 16:16, СШ Алек сан дро вац – ГСП Бе о град 
21:14, пла сман: Сред ња струч на шко ла Цр-
вен ка, СШ „Све ти Три фун“ Алек сан дро вац, 
ТШ ГСП Бе о град, 
Омла дин ке: ППШ Ниш – ЕТШ Ја го ди на 
20:17, ССШ Ки кин да – ППШ Ниш 21:16, 
ССШ Ки кин да ЕТШ Ја го ди на 30:19. Пла-
сман: ССШ „Ми лош Цр њан ски“ Ки кин да, 
„Прав но-по слов на шко ла“ Ниш, Ек.трг.шк 
„Слав ка Ђур ђе вић“ Ја го ди на,
Пи о ни ри: ОШ „Го це Дел чев“ Ја бу ка – ОШ 
„Бран ко Ра ди че вић“ Вра ње 13:14, ОШ „Де-
сан ка Ма ски мо вић“ Бе о град – Го це Дел чев 
19:25, Бран ко Ра ди че вић – Де сан ка Мак си-
мо вић 23:13, пла сман: ОШ „Бран ко Ра ди че-
вић“ Вра ње, ОШ „Го це Дел чев“ Ја бу ка, ОШ 
„Де сан ка Ма ски мо вић“ Бе о град.
Пи о нир ке: ОШ „Ра до ван Ко ва че вић“ Ле ба не 
– ОШ „Ба та Бу лић“ Пе тро вац 11:11, Ба та Бу-
лић – ОШ „Ак сен ти је Мак си мо вић“ Пан че во 
15:9, Ак сен ти је Мак си мо вић – Ра до ван Ко-
ва че вић 10:5, пла сман: ОШ „Ба та Бу лић“ Пе-
тро вац, ОШ „Ак сен ти је Мак си мо вић“ Пан че-
во, ОШ „Ра до ван Ко ва че вић“ Ле ба не.

Кикинђанке лако освојиле злато
Сјајне ученице из Кикинде и Петровца, техничка школа ГСП није одбранила трон

До ма ћин ру ко мет них фи нал-
них тур ни ра би ла је спорт ска 
ха ла „Пин ки“. Уче ство ва ло је 
36 шко ла, 18 сред њих и основ-
них, по де вет у му шкој и по де-
вет у жен ској кон ку рен ци ји.

Уче ни ци сред ње струч не 
шко ле из Цр вен ке осво ји ли 
су тур нир са јед ном по бе дом и 
ре ми јем. Де кла си ра ли су ко ле-
ге из алек сан дро вач ке сред ње 
шко ле са 26:17 а са бе о град-
ском сред њом су игра ли 16:16. 
Бу ду ћи да су Бе о гра ђа ни по ра-
же ни од ру ко ме та ша из Алек-
сан дров ца, Цр вен ки је при па ла 
злат но олим пиј ско од лич је. Ру-
ко ме та ши тех нич ке шко ле ГСП 
из Бе о гра да су на олим пиј ске 
игре до пу то ва ли као пр ва ци 
Ср би је. Ни су од бра ни ли трон, 
већ су се спу сти ли два ме ста ни-
же, што је по но во успех.

Ни ко се та ко ла ко ни је про-
ше тао до зла та као ру ко ме та-
ши це сред ње струч не шко ле 
„Ми лош Цр њан ски“ из Ки кин-

де. На кон по бе де над „Прав но 
по слов ном шко лом“ из Ни ша, 
у од лу чу ју ћем ме чу ла ко су 
сред њо школ ке из Ки кин де су 
ла ко по бе ди ле еко ном ско тр-
го вин ску шко лу „Слав ка Ђур-
ђе вић“ из Ја го ди не. 

Нај е фи ка сни је у том ме чу 
би ле су Ива на Ми тро вић са 
де сет и Та ња Бе лош са де вет 
по го да ка. Игра ле су са ве ли-

ком ла ко ћом, би ле не за у ста-
вљи ве, про тив нич ка од бра на 
ни је има ла ре ше ња...Ова кве 
игре ни су из не на ђе ње, јер су 
Ива на и Та ња чла но ви ру ко-
мет ног клу ба Ки кин да. 

Те сна по бе да Вра ња на ца 
про тив ОШ „Го це Дел чев“ 
из Ја бу ке са 14:13, ка ко се на 
кра ју ис по ста ви ло, до не ла је 
злат ну ме да љу. Ла ко су на крај 

иза шли са бе о град ском основ-
ном шко лом „Де сан ка Мак си-
мо вић“ 23:13 и две по бе де су 
би ле и ви ше не го до вољ не да 
се ОШ „Бран ко Ра ди че вић“ 
из Вра ња по хва ли осво је ним 
зла том.

Ви три на Основ не шко ле 
„Ба та Бу лић“ из Пе тров ца је 
бо га ти ја за олим пиј ски злат ни 
пе хар. Де вој ке у жу тим дре со-
ви ма би ле су из у зет но рас по-
ло же не на фи нал ном тур ни ру. 
Ре ми и по бе да би ли су до вољ ни 
за пр во ме сто. Ве ли ка не из ве-
сност ви ђе на је у ду е лу са уче-
ни ца ма из Ле ба на (11:11) али 
су у ме чу са Пан чев ка ма обез-
бе ди ли нај сјај ни ји тро феј. Пи-
о нир ке из Ле ба на су за вр ши ле 
на тре ћем ме сту, јер су про пу-
сти ли при ли ку да три јум фу ју 
про тив Пан чев ки, што би им 
до не ло или пр во или дру го 
ме сто. По ра же не су, и мо ра ле 
су да се поп ну на нај ни жи сте-
пе ник по сто ља...
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РЕ ЗУЛ ТА ТИ

Омла дин ци: Дру га кра гу је вач ка гим – Гим-
на зи ја „9 Мај“ Ниш 1:2 (25:20, 18:25, 11:15), 
ТШ Сме де ре во – Дру га Кра гу је вач ка гим. 1:2 
(17:25, 25:22, 9:15), ТШ Сме де ре во – гим. 
Ниш 2:1 (25:23, 26:28, 15:12), пла сман: Дру-
га Кра гу је вач ка гим на зи ја, Гим на зи ја „9. 
мај“ Ниш, Тех нич ка шко ла Сме де ре во.
Омла дин ке: Гим. Тр сте ник – Гим. Кра гу-
је вац 0:2 (22:25, 22:25), Гим. Но ви Сад - 
Гим. Кра гу је вац 2:1 (21:25, 25:22,17:15), 
Гим. Но ви Сад – Гим. Тр сте ник 2:1 (25:16, 
22:25,15:9), пла сман: Гим на зи ја „Јо ван Јо-
ва но вић Змај“ Но ви Сад, Дру га Кра гу је вач ка 
гим на зи ја, Кра гу је вац, гим на зи ја „Вук Ка ра-
џић Тр сте ник.
Пи о ни ри: ОШ „Ста ни слав Срем че вић“ Кра-
гу је вац – ОШ „Иван Ми лу ти но вић“ Бе о град 
1:2 (14:25, 25:19, 14:16), Иван Ми лу ти но-
вић – ОШ „Мат ко Ву ко вић“ Су бо ти ца 0:2 
(28:30, 19:25), Ста ни слав Срем че вић – Мат-
ко Ву ко вић 0:2 (23:25, 24:26), пла сман: ОШ 
„Мат ко Ву ко вић“ Су бо ти ца, ОШ „Иван Ми-
лу ти но вић“ Бе о град, ОШ „Ста ни слав Срем-
че вић“ Кра гу је вац,
Пи о нир ке: ОШ „Са ва Кер ко вић“ Љиг – 
ОШ „Све ти Са ва“ Срем ска Ми тро ви ца 2:0 
(25:13, 25:21), Са ва Кер ко вић – ОШ „Све ти 
Са ва“ Жи ти ште 2:0 (25:10, 25:20), Срем ска 
Ми тро ви ца – Жи ти ште 2:0 (25:17, 25:17), 
пла сман: ОШ „Са ва Кер ко вић“ Љиг, ОШ 
„Све ти Са ва“ Срем ска Ми тро ви ца, ОШ „Све-
ти Са ва“ Жи ти ште.

ЗЛАТ НИ: Дру га кра гу је вач ка гим на зи ја Кра-
гу је вац (омла дин ци), гим на зи ја „Јо ван Јо-
ва но вић Змај“ Но ви Сад (омла дин ке), ОШ 
„Мат ко Ву ко вић“ Су бо ти ца (пи о ни ри),ОШ 
„Са ва Кер ко вић“ Љиг (пи о нир ке).

Поен количник 
одлучио победника
Најузбудљивије на одбојкашким мечевима, ученице 
из Љига супериорне, Крагујевчани једва до злата

У са ли основ не шко ле „Јо ван По по вић“ 
одр жа ни су фи нал ни тур ни ри у од бој ци 
за сред ње и основ не шко ле. Од 11 спор то-
ва, ко ли ко је би ло на про гра му школ ских 
олим пиј ских ига ра, нај у збу дљи ви је је би-
ло на од бој ка шким ме че ви ма. Утак ми це су 
се игра ла у два до би је на се та.

Пр во олим пиј ско зла то осво ји ле су уче-
ни це из Но вог са да. Омла дин ке но во сад-
ске гим на зи је су се же сто ко по му чи ле за 
нај сјај ни је од лич је. Оне су у оба су сре та 
по бе ди ле про тив ни ке са по 2:1.

Фи нал ни тур нир у од бој ци за омла дин-

ке до нео је мно го дра ме али ни је би ло ни 
бли зу као код омла ди на ца. По ен раз ли ка 
од лу чи ва ла је ко ме ће при па сти зла то. 
На кон што су сред њо школ ци из Сме де-
ре ва са вла да ли про тив ни ке из Ни ша са 
2:1 (игра се до два до би је на се та), по раз 
од гим на зи ја ла ца из Кра гу јев ца са 2:1 уда-
љио их је од олим пиј ског зла та. У од лу чу-
ју ћем ме чу са ста ли су се Кра гу је вач ки и 
Ни шки омла дин ци. Ка ко је ду ел од ми цао, 
дра ма је ра сла из се кун де у се кунд. При 
ре зул та ту 1:1 у се то ви ма, Ни шу је би ла по-
треб на по бе да од 15:10 у тај бреј ку. Би ли 
су упор ни уче ни ци „9. мај“ са ју га Ср би-
је, по ве ли са 14:10 и све је би ло отво ре-

но. Од бра ни ли су на пад, али та ман ка да 
су тре ба ли да ор га ни зу ју, не ко се упе цао 
и су ди ја је до су дио по ен за Дру гу кра гу је-
вач ку гим на зи ју. Тај тре ну так, тај кон такт 
са мре жом, омо гу ћио је Кра гу јев ча ни ма 
да се оки те зла том. У ре до ви ма злат них 
мо ма ка био је и Алек сан дар Бла го је вић, 
ко ји је већ дру гу го ди ну члан се ни ор ског 
ти ма Рад нич ког из Кра гу јев ца.

Ду е ле су пом но пра ти ли ве ли ка ни овог 
спор та, Жељ ко Та на ско вић и Сло бо дан 
Бо шкан, као и пред сед ник ме ђу на род не 
школ ске фе де ра ци је Ан дреа Дел пин. 

За раз ли ку од ста ри јих ка те го ри ја, од-
бој ка ши це основ не шко ле „Са ва Кер ко-
вић“ из Љи га, екс пре сно су до шле до зла-
та. У два ме ча, две ла ке по бе де. Ме ђу тим, 
мо ра ли су да са че ка ју меч за дру го и тре ће 
ме сто, да би по ди гле пе хар. До ма ће так-
ми чар ке из ОШ „Све ти Са ва“ осво ји ле су 
сре бр ну ме да љу.

Да се и у Су бо ти ци игра ква ли тет на од-
бој ка по ка за ли су уче ни ци ОШ „Мат ко Ву-
ко вић“. Они су про тив ни ке сру ши ли са по 
2:0 и би ло је ве о ма те сно. За раз ли ку од 
су гра ђа на ко ји су осво ји ли пр во и дру го 
ме сто, основ ци из Кра гу јев ца оки ти ли су 
се брон за ним од лич јем.
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У са ли Пре храм бе но - хе миј ске шко ле 
укуп но 320 так ми ча ра по ка за ло је све сво-
је уме ће у гим на сти ци. По след ња два да на 
школ ских ОИ би ла су ре зер ви са на у овом 
све по пу лар ни јем спор ту ме ђу омла ди-
ном.

Так ми че ње се од ви ја ло у му шкој и жен-
ској кон ку рен ци ји, екип но и по је ди нач но 
(ви ше бој). Основ не шко ле су би ле по де ље не 
на три уз ра сне ка те го ри је (мла ђе пи о нир ке 
од пр вог до че твр тог, а ста ри је од пе тог до 
ше стог и од сед мог до осмог раз ре да). Сви 
сред њо школ ци, од но сно омла дин ци, су би-
ли свр ста ни у јед ну ка те го ри ју.

У жен ској кон ку рен ци ји, све уче сни це су 
се тру ди ле да по ка жу ка ко из гле да пра вил но 
из ве де на ве жба на пар те ру, гре ди, пре ко су 
и раз бо ју. Нај бо ља по оце ни жи ри ја би ла 
је Је ле на Ста мен ко вић из гим на зи је „Бо ра 
Стан ко вић“. Она је три јум фо ва ла са укуп-
ном оце ном  38,900. Злат на школ ска олим-
пиј ска ме да ља у ка те го ри ји сед ми и осми 
раз ред, при па ла је Та ма ри Мр ђе но вић, из 
ОШ „Јо ван Ду чић“ (Пе тро ва ра дин). Њен 
ре зул тат је био 38,600.

У уз ра сту пе тог и ше стог раз ре да нај пре-
ци зни ја у из во ђе њу ве жби би ла је Ми ла-
на Ки та но вић са 38,500 (ОШ „Дра го мир 
Мар ко вић“ Кру ше вац). Ме ђу нај мла ђим 
уче сни ца ма (од пр вог до че твр тог раз ре да) 
нај спрет ни ја је би ла Де ја на Ку зма но вић из 
ОШ „Иван Гун ду лић“ Но ви Сад. Она је осво-
ји ла 38,350 бо до ва.

За раз ли ку од де во ја ка, му шкар ци су у 
има ли шест ди сци пли на и то: пар тер, коњ 
са хва таљ ка ма, кру го ве, пре скок, раз бој и 
вра ти ло. Нај пре ци зни ји у из во ђе њу код 
сред њо шко ла ца био је Сте фан Илић из Тех-

нич ке шко ле „М. М. Ајн штајн“ Но ви Сад. 
Он је злат ну олим пиј ску ме да љу осво јио са 
98,750. 

Ка те го ри ја од сед мог до осмог раз ре да 
про те кла је у зна ку Пе тра Ве лич ко ви ћа из 
ни шке Основ не шко ле „Учи тељ Та са“. Он је 
до зла та сти гао са бри љант них 99,400 по-
е на. Др жав ни пр вак Ср би је Пе тар Ве фић, 
оправ дао је уло гу фа во ри та у ка те го ри ји од 
пе тог до ше стог раз ре да. Ве фић је са 78,500 
по стао олим пиј ски шам пи он чи ме је ОШ 
„Јо ван Цви јић“ из Ко стол ца учи нио по но-
сном. Код мла ђих пи о ни ра нај у спе шни ји 
је био Лу ка Ми ли во је вић (ОШ „Ф.К. Фи ћа, 
Бе о град) са 78,400. 

Гим на зи ја „Јо ван Јо ва но вић Змај“ из Но-
вог Са да у са ста ву Бар ба ра Ам бу стер, Је ле на 
Јо тић, Алек сан дра Ла ћа рац и Алек сан дра 

Рај чић три јум фо ва ла је екип но са 113,100 
бо до ва у кон ку рен ци ји омла дин ки. Основ-
на шко ла „Ђор ђе На то ше вић“ Но ви Сад 
три јум фо ва ла је у ка те го ри ји сед мог и осмог 
раз ре да. Укуп но 107,550 по е на осво ји ли су 
Ка та ри на Га ров ни ков, Ања Об ра до вић, Та-
ма ра Пал ко вље вић и Си мо на Вре ба лов. 
Кру ше вљан ке у са ста ву Ан ђе ла Алек сић, 
Ми ла на Ки та но вић, Је фи ми ја Ми ло ва но-
вић и Ми ли ца Са вић до би ле су 111,250 
бо до ва што је ОШ „Дра го мир Мар ко вић“ 
до не ло екип но зла то. У уз ра сту од пр вог 
до че твр тог раз ре да три јум фо ва ла је шко-
ла из гра да до ма ћи на  „Јо ван По по вић“ са 
112,300. До ма ћу пу бли ку об ра до ва ле су 
Ан ђе ла Ко ва чић, Ма ри на Но вот ни, Јо ва на 
Ра до је вић, и Ва ња Ван чик.

Код омла ди на ца екип ни по бед ник је ЕТШ 
„Ми хај ло Пу пин“ Но ви Сад (Бо јан Де ја но-
вић, Мир ко Кон дић, Ми лен ко Ра да ко вић) 
са осво је них 291,300. 

У кон ку рен ци ји сед мог и осмог раз ре да 
три јум фо ва ли су уче ни ци ОШ „Иван Гун ду-
лић“ Но ви Сад (Зо ран Јан ко вић, Вла ди мир 
Ка њух, Стра хи ња Ко ва че вић, Де јан Зи ма) 
са 286,250. Де ча ци уз ра ста пе тог и ше стог 
раз ре да ОШ „Јо ван Цви јић“ из Ко стол ца 
(Вик тор Ба кић, Вик тор Иво ше вић, Срећ-
ко Сто ја ди но вић, Пе тар Ве фић) оки ти ла се 
злат ним од лич јем са 223,900 по е на. То је Ве-
фи ћу би ла дру га злат на ме да ља на олим пиј-
ским игра ма за уче ни ке. И де ча ци од пр вог 
до че твр тог раз ре да из ОШ „Јо ван Цви јић“ 
осво ји ли су злат ну ме да љу. У Ко сто лац је од-
нет још је дан злат ни пе хар по што су Јо ван 
Ђор ђе вић, Бо шко Кр стић, Кон стан тин Сто-
ја но вић и Ву ка шин Ва си ље вић са 224,200 
три јум фо ва ли.

Дупла доминација 
Китановићеве и Вефића

Милана Китановић и Петар Вефић освојили злата, појединачно и екипно
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Најлепши 
декор Игара

Нај сла ђе за крај. По след њег да на так ми че ња у Срем ској Ми-
тро ви ци нај мла ђи основ ци, уче ни ци од пр вог до тре ћег раз ре да, 
из 12 гра до ва Ср би је ју ри ли су за ме да ља ма дуж це ле ха ле Пин ки. 
У Срем ској Ми тров ци пред ста ви ло се чак 48 еки па, укуп но 576 
уче сни ка. За клин це и клин це зе би ла су отво ре на три по ли го на. 
На за бав ном су се по ка зли ме шо ви ти ти мо ви пр вих раз ре да. На 
оном ко ји те сти ра спрет ност над ме та ли се дру га ци, а на по ли-
го ну све стра но сти гле да ли смо де вој чи це и де ча ке ко ји упра во 
за вр ша ва ју тре ћи раз ред осно ве шко ле.

Пр ва ци су мо ра ли да са вр ше но из ве ду ко лут на пред, да пре ђу 
клу пу по це лој ду жи ни, про ву ку се кроз швед ски сан дук, ско че што 
да ље и на кра ју по го де циљ лоп ти цом. Су ди је су па жљи во пра ти ле 
так ми ча ре и за сва ки не пра ви лан ко рак до де љи ва ли две до дат не 
се кун де. Дру га ци су са вла ђи ва ли ве жбе исто као и пр ва ци стим 
што је њих че ка ло и но ше ње ме ди цин ке. По ли гон на ме њен тре ћа-
ци ма је био за још јед ну ни јан су зах тев ни ји. За раз ли ку од сво јих 
го ди ну да на мла ђих дру га ра, они су пре ла зи ли швед ску клу пу уз 
пре ска ка ње ме ди цин ки, а јед на од пре пре ка је и скок у вис пре ко 
ко ноп ца и че твор но жно хо да ње из ме ђу пет ста ла ка.

На за бав ном по ли го ну нај бо љи су се по ка за ли уче ни ци шко ле 
уче ни ци пр вог раз ре да но во сад ске шко ле „ Јо жеф Ати ла“. По ли гон 
спрет но сти, на ме њен дру га ци и то са ти мо ви ма са ста вље ним од 
деч ка и де вој чи ца, нај бр же су са вла да ли уче ни ци и уче ни це шко ле 
„Је врем Обре но вић” Ша бац. На нај те жем по ли го ну без прем ца су 
би ле де вој чи це из шко ле „Сте ви ца Јо ва но вић” Пан че во. Кад су де-
ча ци- тре ћа ци у пи та њу нај све стра ни ји, а ујед но и нај бо љи, су би ли 
уче ни ци из шко ле “ Сло бо дан Ба јић Па ја” Срем ска Ми тро ви ца.

Мале олимпијске игре у Сремској 
Митровици биле су свечано затварање 
пре званичног завршетка
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Пироћанци најпрецизнији
У Инђији је медаље циљало 320 стрелаца

Док су се лоп те вр те ле у Срем ској Ми тров ци, нај пре ци зни-
ји шко лар ци так ми чи ли су се у Ин ђи ји. Ме да ље је ци ља ло 320 
стре ла ца, 80 еки па из укуп но 20 окру га Ср би је. Стрел ци су би ли 
по де ље ни у че ти ри стан дард не ка те го ри је- пи о ни ри и пи о нир ке, 
омла дин ци и омла дин ке. Опре мље ни ва зду шним пу шка ма и на-
о штре ни на циљ, пр ви су пу ца ли сред њо школ ци. Дан по сле њих 
на стре ли ште су иза шли и основ ци.

У кон ку рен ци ји сред њих шко ла ис та као су се Ву ка шин Бо-
јић из тех нич ке шко ле „Ми хај ло Пу пин“ Ин ђи ја. Он је са 
сво јом шко лом за слу жио зла то и у екип ној кон ку рен ци ји.  

Што се де во ја ка ти че, нај бо ља је би ла Ива на Кре ко из са о-
бра ћај не шко ле “Но ви Сад”, док је у ге не рал ном пла сма ну 
тех нич ка шко ла из Пи ро та по ка за ла да нај бо ље ба ра та ва-
зду шном пу шком.

Ап со лут на шам пи он ка у кон ку рен ци ји 70 де вој чи ца стре ла-
ца у Ср би ји је Јо ва на Сто ја ди нов из шко ле „Бран ко Ра ди че вић“ 
из Уљ ме. Њој је при па ло зла то у по јед ни ча ној и екип ној кон ку-
рен ци ји. Ме ђу 68 де ча ка нај пре ци зни ји је био Ђор ђе Ран чић из 
пи рот ске шко ле „Ду шан Ра до вић“. Из истог гра да сти гли су и 
екип ни шам пи о ни, уче ни ци шко ле „8. сеп тем бар“.

ШКОЛСКА ОЛИМПИЈАДА 

Сента 
испред свих
Такмичење у Шиду јасно показало у 
ком граду се игра најбољи стони тенис

То ком два так ми чар ска да на 
спорт ска ха лом у Ши ду про-
де фи ло ва ло је 400 сто но те-
ни се ра, 100 еки па из 25 
окру га Ср би је. Над ме-
та ли су се и основ ци 
и сред њо школ ци, и 
де вој чи це и де ча ци. 
Тра жио се нај бо љи 
по је ди нац, тра жио 
се нај бо љи тим.

У кон ку рен ци ји пи о-

ни ра још пре по чет ка так ми че-
ња би ло је ја сно да ће се те шко 
на ћи не ко ка дар да ста не на цр-

ту Ни ко ли Ма рин ко ви-
ћу из ша бач ке шко ле 

“Вук Ка ра џић”. Ме ђу 
де вој чиц ма нај бо ља 
је би ла Са би на Шур-
јан из шко ле “Све то-

зар Мар ко вић” Бач-
ко Гра ди ште. Што се 

екип ног пла сма на ти че 

- нај бо љи сто ни  те нис игра се 
у шко ла ма “Сте ван Сре мац” 
Сен та (де вој чи це) и “Све то-
зар Ми ле тић” Зе мун (де ча ци). 
У по јед ни ча ној кон ку рен ци ји 
сред њих шко ла три јум фо ва ли 
су Ане ли ја из чу ве не сто но те-
ни сер ске по ро ди це Лу пу ле ску, 
уче ни ца еко ном ска шко ла „До-

си теј Об ра до вић“ Али бу нар, и 
Кри сти ан Чер вик из гим на зи-
је и еко ном ске шко ле „До си-
теј Об ра до вић“ Бач ка То по ла. 
Сен ћан ска гим на зи ја је шко-
ла без прем ца у Ср би ји – она 
је ап со лут ни шам пи он,  екип-
ни пр вак и у му шкој и жен ској 
кон ку рен ци ји.

ни се ра, 100 еки па из 25 
окру га Ср би је. Над ме-
та ли су се и основ ци 

У кон ку рен ци ји пи о-

ту Ни ко ли Ма рин ко ви-
ћу из ша бач ке шко ле 

“Вук Ка ра џић”. Ме ђу 

ко Гра ди ште. Што се 
екип ног пла сма на ти че 
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На Школ ским олим пиј ским игра ма уз бу дљи во је би ло у дво ра на-
ма, али и ван њих. Око 500 ка ја ка ша из 69 шко ла и из 25 оп шти на 
оку пи ло се на град ској пла жи са за дат ком да на школ ским Игра ма 
про мо ви шу свој спорт. И то упр кос до сад ној ки ши.

Све тр ке пре ма про по зи ци ја ма Са ве за за школ ски спорт Ср би је 
ве сла ле су се на де о ни ци ду гој 500 ме та ра. Пра во на сту па има ли 
су сви ре дов ни уче ни ци ко ји су би ли по де ље ни у че ти ри ка те го-
ри је по раз ре ди ма, од но сно го ди шти ма – пи о ни ри, пи о нир ке, те 
омла дин ци и омла дин ке. Олим пиј ске шам пи о не до би ли смо у ди-
сци пли на ма: ка јак јед но сед и ка јак дво сед, и ми ни ка јак јед но сед 
и ми ни ка јак дво сед. 

Уче ни ци из Срем ске Ми тро ви це би ли су нај спрет ни ји на Са ви. 
Са 16 ме да ља, да ле ко су иза се бе оста ви ли вр шња ке из Бач ке Па-
лан ке, Бе че ја и Обре нов ца. Са по две злат не ме да ље из дво ји ли су се 
до ма ћи ни Алек са Ту ру дић и Бо ри слав Ла зић. Они су ујед но би ли и 
нај у спе шни ји так ми ча ри овог ка ја ка шког до га ђа ја. Нај ја чи ути сак 
ме ђу основ ци ма оста ви ли су уче ни ци снов не шко ле “Јо ван Јо ва-
но вић Змај” из Срем ске Ми тро ви це, док су код сред њо шко ла ца 
нај у спе шни ји би ли пред став ни ци сред ње шко ле “Ни ко ла Те сла”.

ШКОЛСКА ОЛИМПИЈАДА 

Највише 
категорија, 

највише 
шампиона

Злато за 48 ђака у џудоу

Џу до се већ на ви као на уло гу про мо спор та. По сле Ни ша 
при па ла му је и на школ ској олим пиј ској пред ста ви у Ру ми. У 
спорт ској ха ли апла у зе је за слу жи ло свих 432 так ми ча ра, ко ји су 
до шли из 232 шко ле. Да су и за и ста вр хун ске џу до ке по ка за ло је 
48 ђа ка, ко ји су, сва ко у сво јој ста ро сној и те жин ској ка те го ри ји, 
по ка за ли да баш они за слу жу ју зва ње олим пиј ских шам пи о на. 
Пред сед ник џу до Са ве за Ср би је Иван То до ров на по ми ње да с 
об зи ром на све ове ци фре и успе хе џу до и те ка ко за слу жу је да 
бу де у про гра му школ ског спор та.

- Дра го ми је што се џу до вра тио на про грам школ ских олим-
пиј ских Ига ра. Иако смо про мо тив ни спорт сма трам да да је мо 
ве ли ки до при нос овом ве ли ком до га ђа ју. Ус пе ли смо 2007. го ди-
не да учи ни мо да бо ре ње по ста не је дан од из бор них пред ме та у 
шко ли, где би се из у ча вли  од ре ђе ни еле мен ти од ко јих 70 од сто 
при па да ју џу доу. Џу до за слу жу је ме сто у школ ском спор ту из 
ви ше раз ло га. Огро ман број де це се ба ви џу дом и те ри то ри јал но 
смо за сту пље ни у це лој Ср би ји – ис та као је То до ров. 

Да џу до до би је ме сто у школ ском спор ту же ли и ле ген дар на 
џу дист ки ња Ма ра Ко ва че вић. Она је у Ру ми по здра ви ла так ми-
ча ре и из ра зи ла ве ли ко за до вољ ство што де ца то ли ко во ле џу до. 
Ма ра се по хва ли ла да је на школ ским олим пиј ским игра ма 1988. 
го ди не, у Бе о гра ду , осво ји ла брон за ну ме да љу и на кра ју по ру-
чи ла: “Ра ди те, тре ни рај те и си гур на сам да ће те ус пе ти”.

Ученици из Сремске Митровице 
обележили такмичење у кајаку

Домаћин 
без премца
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Пла мен ко од ла зи на за слу жен од мор. За три 
го ди не по ја ви ће се по но во у Срем ској Ми тро ви-
ци и опет ће по че ти свој чу ве ни пут по Ср би ји. 
Са се ве ра кре ну ће на југ. Циљ ће му би ти Пчин-
ски округ, кон крет но град Вра ње – до ма ћин 10. 
ју би ла рих школ ских Олим пиј ских ига ра.

– Пред  Вра њем је ве ли ки иза зов. Ве ру јем да 
ће мо ус пе ти да се до бро ор га ни зу је мо. Срем ска 
Ми тро ви ца је сте по ди гла ни во ор га ни за ци је, 
али си гу ран сам да ће мо ми пре ско чи ти и ту 
ле стви цу. Вра ње до сад ни је има ло при ли ку да 
ор га ни зу је је дан ова ко ве ли ки до га ђај. Све сни 
смо да су школ ске игре озбиљ на ма ни фе ста ци-
ја и на сто ја ће мо да нај бо љи на чин од го во ри мо 
иза зо ву – ис та као је Ми ро љуб Стој чић, гра до на-
чел ник Вра ња, ко ји је по след њег да на так ми че-
ња у Срем ској Ми тро ви ци при мио олим пиј ску 
за ста ву, чи ме је сим бо лич но и озва ни че но да 
ће де се те Олим пиј ске игре уче ни ка основ них 
и сред њих шко ла Ср би је, у ма ју 2015. го ди не 
би ти одр жа не у Вра њу.

Од лу ку Управ ног од бо ра Са ве за за школ-
ски спорт да им до де ли ор га ни за ци ју Ига ра 
на ју гу Ср би је до жи вља ва ју као ве ли ку част и 
оба ве зу за град и ло кал ну за јед ни цу. На чел ник 
се кре та ри ја та за обра зо ва ње, кул ту ру, спорт, 
омла ди ну и ин фор ми са ње Ми ро слав Спа сић 

ис ти че да је та од лу ка ре зул тат ви ше го ди шњег 
успе шног ра да над ле жних град ских слу жби на 
уна пре ђе њу и про мо ви са њу школ ског спор та 
у Вра њу.

– Град Вра ње ис пу нио је низ усло ва у ор га ни-
за ци о ном и ин сти ту ци о нал ном сми слу и ова 
од лу ка Са ве за за школ ски спорт је у пот пу но-
сти оправ да на. У гра ду по сто је објек ти у ко ји ма 
ће би ти одр жа на так ми че ња, по пут спорт ских 
ха ла, те ре на, стре ља на, а ве ро ват но ће би ти 
и ски ја ња на Бе сној ко би ли. На прет ход ним 
школ ским так ми че њи ма смо по ка за ли да смо 
до бри ор га ни за то ри и због то га знам да ће мо се 
сви ма ки смла но по тру ди ти да де се те Игре бу ду 
бо ље не го ове тек за вр ше не у Срем ској Ми тро-
ви ци – на гла сио је Спа сић. 

Вра ње не ће би ти са мо у овој ор га ни за ци ји. 
Град је до био обе ћа ње Ми ни стар ства омла ди не 
и спор та и Са ве за за школ ски спорт око из град-
ње за тво ре ног ба зе на и атлет ске ста зе.

–  Вра ње ће уско ро свра ти ти де ле га ци ја над ле-
жног Ми ни стар ства и Са ве за за школ ски спорт 
ко ји ће оби ћи спорт ску ин фра струк ту ру у гра ду 
- ис та као је Спа сић и до дао да ће, у вре ме одр-
жа ва ња школ ских ОИ, у Вра њу бо ра ви ти пре-
ко 5.000 уче ни ка основ них и сред њих шко ла из 
це ле Ср би је.

Јубилеј на југу Србије 
Застава Школских олимпијских игара у Сремској Митровици свечано предата Врању

БОНЖУР, 
БОЖУР ИЛИ ЖУТО ЦВЕЋЕ

Жута боја и цвет, који 
доминирају на грбу града, 
долазе од чуване легенде о 
француским војницима који 
су својевремно пролазили 
кроз Врање. Један од 
француских војника је баку 
која је уређивала башту 
поздравио са Бонжур 
(фр. Бон јоур) - Добар дан. 
Бака која је разумела да 
је војник рекао божур је 
одговорила: „Није то сине, 
божур, то је жуто цвеће!“. 
Од тада се Врање назива 
жуто цвеће, а постоји и 
песма „Врање, моје жуто 
цвеће“. Такође, жута боја 
је постала традиционална 
боја за Врање, па на пример 
спортисти Врања увек носе 
жуте дресове (ФК Динамо 
Врање).


